
Анализ анкетирования обучающихся в 2022-2023 гг. 

Апрель 2023. 

 Родительский контроль за организацией питания в ОГКОУ «Приволжская школа-

интернат» в 2022- 2023 уч. году осуществлялся в форме анкетирования родителей и 

детей. Для проведения мониторинга была размещена анкеты. На основе 

добровольности принять участие в анкетировании выразило желание - 63 человек. 

 После обработки анкет были получены следующие результаты. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 А) ДА   -  59                        Б) НЕТ                        В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 4 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) ДА     63                   Б) НЕТ                              В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ  

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) ДА      63               Б) НЕТ                                3. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?  

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  

Б) ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 В) 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)   63 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

А) ДА       57                   Б) ИНОГДА      6                   В) НЕТ 

 6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ?  

А) ДА     63                              Б) НЕТ  

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

А) ДА         52                   Б) НЕТ                                      В) НЕ ВСЕГДА  11 

 8. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

А) НЕВКУСНО ГОТОВЯТ  2 

 Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ       2 

 В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ   7 

Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА  

Д) МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ  



Е) ИНОЕ ______________________________________________________  

 9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) ДА    55                               Б) НЕТ                               В) ИНОГДА  8 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

А) ДА       63                                         Б) НЕТ  

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: не подавать печень, больше выпечки, 

готовить меньше каш 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

________________________________________________________________________________________ 



 

 

 

 

 

Анализ анкетирования детей и родителей по вопросам питания.  

Апрель 2023г. 

Было проведено анкетирование родителей вместе с учащимися с целью 

изучения мнения о качестве питания и культуре обслуживания в школе-

интернате. 

Тема анкетирования: «Анкета школьника» 

(заполняется вместе с родителями) 

Количество респондентов –74; 

Результаты анкетирования (анализ); 

Выявления проблем и пути их решения. 

№ 
п/п 

Вопрос 
Варианты 
ответов 

Количество 
человек 

Процентное 
соотношение 

  

1 

Удовлетворяет ли вас 
система организации 
питания в школе? 

- да 

- нет 

-затрудняюсь 
ответить 

120 

105 

24 

48 

42 

9 

2 
Удовлетворяет ли вас 
санитарное состояние 
школьной столовой 

Да 

Нет 

затрудняюсь 

205 

0 

44 

82 

  

17 

3 
Питаетесь ли вы в 
школьной столовой? 

- Да 

- нет 

112 

137 

45 

55 

4 
Наедаетесь ли вы в 
школе? 

Да 

Нет 

иногда 

112 

- 

- 

67 

7 
Хватает ли 
продолжительности 

Да 249 100 



перемены для того, чтобы 
поесть в школе? 

Нет 

  

- - 

8 
Устраивает меню 
школьной столовой? 

-да 

-нет 

-иногда 

95 

123 

31 

  

38 

49 

12 

9 
Считаете ли питание в 
школе здоровым и 
полноценным? 

Да 

нет 

201 

42 

80 

17 

10 
Ваши предложения по 
изменению в меню 

сделать еще один комплекс без супа, но с выпечкой; 
сделать молочный комплекс; 

сделать два, три комплекса по одной цене. Убрать такие 
продукты изменю – печень, рыбу в другом виде подать – 
жареную . каши не готовить на гарнир к обеду, так как едим 
дома их на завтрак) 

11 
Ваши предложения по 
улучшению питания в 
школе 
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